



山西兴瑞职业篮球俱乐部宣布与刘禹彤正式签约

“大宝贝”期待再创辉煌

8月7日,山西兴瑞职业篮球俱乐部宣布与“大宝贝”刘禹彤正式签约。“很荣幸加入这支有着辉煌历史的球队。”刘禹彤说,“新赛季,让我们一起为山西竹叶青酒女篮加油。”

8月5日,在成都大运会女篮决赛中,替补出场的刘禹彤全场比赛8投6中得到16分,凭借她在第二节末段强攻内线拿下8分,中国女篮一举确立领先优势,并最终以99比91击败日本队夺冠。

刘禹彤今年22岁,她的身高达到了2.01米,体重为110公斤,场上司职中锋。身体条件出众的刘禹彤,兼具优异的篮球智商,她屡屡在内线攻防中展现出“恐怖”的统治力,因而被球迷们戏称为“大宝贝”。

刘禹彤年少成名,她曾参加过U16亚锦赛、U17世青赛、U17女篮世界杯等国际青少年赛事。2021年3月,刘禹彤还曾入选中国女篮备战东京奥运会集训大名单。

大学时期,刘禹彤是北京师范大学女篮的当家球星,她曾经率队于2019年至2021年在中国大学生篮球联赛中完成三连冠,个人亦是多次荣膺最有价值球员称号。

本届成都大运会,身披23号球衣的刘禹彤,是最受关注的明星运动员之一。刘禹彤幽默地表示:“其实我一开始想选11号球衣来着,因为这样显瘦。”

“没人不喜欢刘禹彤,除了赛场上的对手。”在球迷眼中,刘禹彤不仅会打球,

还是一位会跳舞搞怪的可爱女生;而在对手看来,110公斤的刘禹彤,完全就是一辆重型坦克,她在篮下的推进不可阻挡。

在大学生赛场中几近“无敌”的刘禹彤,选择以山西女篮球员的身份走进职业赛场。在刘禹彤之前,武桐桐、张懿等大学生球员经山西女篮培养后,相继入选国家队。

山西兴瑞职业篮球俱乐部在公告中表示,球队认可球员刘禹彤的比赛经验与个人能力,期待她在WCBA新赛季中创造无限可能,帮助山西竹叶青酒女篮再创辉煌。

记者 杨尔欣

体坛星报



关爱未成年人



光盘行动

从我做起

GUANG PAN XING DONG

讲文明 树新风



太原市文明办
太原日报社



太原市文明办
太原日报社

快乐成长 感知历史

青铜博物馆 小小讲解员结业了

本报讯(记者 陈辛华)山西青铜博物馆2023暑期小小讲解员活动,8月6日在一场有趣有料的结业演出中落幕。50名小小讲解员,顺利完成为期一个多月的博物馆学习和实践,圆满结业,从文化传承人成长为文化传播人。

结业仪式在一段精心剪辑的视频中开启,视频记录了孩子们在山西青铜博物馆的精彩瞬间。经过报名、公开课、面试、培训、考核等环节,50名少年成为山西青铜博物馆暑期小小讲解员。他们在“吉金光华”展厅,用充满童心童趣的视角和语言,向五湖四海的观众介绍独具山西特色的青铜器精华,成为宣传家乡文化、讲述山西故事的小小代言人。

视频播放结束,8人组成的小小讲解员代表队登场,娓娓讲解平陆大鼎、晋公盘、义尊、鸟尊等多件馆藏代表性文物,展示了文物讲解功力。上岗日中,小小讲解员们用接力的方式,为观众完整讲解“吉金光华”基本陈列。7月27日是山西青铜博物馆开馆4周年,小小讲解员们还为线上观众奉献了一台直播,吸引60余万网友观看。

贯口、绕口令、《中国历史年代歌》,是小小讲解员每天上岗前的必训内容,不仅要求声音洪亮、发音准确,更要背诵流畅。结业仪式上,小小讲解员再次为观众表演了这几项基本功,50名小小讲解员吐字清晰、整齐划一,精彩表现赢得阵阵掌声。小小讲解员们还表演了歌曲《一眼千年》和朗诵《与山西青铜博物馆一起成长》,歌声稚嫩,情感真挚。一名小小讲解员的家长称赞道,小小讲解员活动贵在寓教于乐,让孩子们与快乐为伴,与历史同行,在快乐中感受历史,在快乐中追寻历史的脚印。